
 

 

Број: 01/3-50-1-3-45/10 

Сарајево, 11. маjа 2010. године 

 

 

 

                                                         З А П И С Н И К 

    са 45. сједнице Комисије за спољну трговину и царине Представничког дома 

                   Парламентарне скупштине БиХ, одржане 11. маjа 2010. године 

 

 

 

Сједница је почела у 12 часова. 

Сједници је предсједавао  предсједавајући  Комисије  Славко Јовичић. 

Сједници су присуствовали чланови Комисиje: Нермина Заимовић-Узуновић, Шемсудин 

Мехмедовић, Мехмед Суљкановић, Јерко Иванковић Лијановић, Жељко Кузмановић и 

Љиљана Милашин.  

Оправдано су одсуствовали Екрем Ајановић и Салко Соколовић. 

Сједници  су присуствовали: Ламија Козарић-Рахман, генерални директор Извозно-кредитне 

агенције БиХ, Дарко Чобанов, замјеник директора Канцеларије за ветеринарство БиХ, Недим 

Хогић,  правни савјетник у УСАИД-у, Шефика Тутунџић, шеф одсјека у МСТЕОБиХ, Медина 

Делалић, виши стручни сарадник у Cектору за односе са јавношћу ПСБиХ, Емира Чешљар, 

секретар Комисије за спољну трговину и царине, и Радомир Марјановић, стручни савјетник у 

Комисији. 

 

                                                  

За сједницу Комисије предложен је и једногласно усвојен сљедећи  

 

                                            Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 

 

1. Усвајање Записника  са 44. сједнице Комисије, 

2. Разматрање Извјештаја о раду Управног одбора Извозно-кредитне агенције (ИГА) за 

2009. годину, број: 01,02-50.-3-514/10 од 01. 04. 2010. године, ради достављања мишљења 

Представничком дому,  

3. Текућа питања: 

a) Предлог  Комисије Колегијуму  Представничког дома  за обустављање 

законодавног поступка  о предлозима закона о измјенама  Закона о царинској 

тарифи БиХ из 2007. године,      

                   б)  Упознавање са представком Ветеринарске коморе ФБиХ, број: 01/3-50-1-3- 

                        533/10 од  14. 04. 2010. године,  упућене Комисији у вези са досљедном 

                        примјеном одредаба Закона о ветеринарству Босне и Херцеговине. 

 

 

Ад. – 1. Усвајање Записника са 44. сједнице Комисије 

 

 Записник са 44. сједнице Комисије  усвојен је  једногласно, без примједаба. 
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Ад. – 2. Разматрање Извјештаја о раду Управног одбора Извозно-кредитне агенције (ИГА)   

            за 2009. годину, број:01,02-50.-3-514/10 од 01. 04. 2010. године, ради достављања  

            мишљења Представничком дому 
 

У уводним напоменама предсједавајући Комисије Славко Јовичић рекао је да је Управни одбор 

Извозно-кредитне агенције, на основу члана 14. став (3) Закона о оснивању Извозно-кредитне 

агенције Босне и Херцеговине, доставио  01. 04. 2010. године Парламентарној скупштини БиХ 

на разматрање Извјештај о раду Управног одбора Извозно-кредитне агенције БиХ за 2009. 

годину. У надлежности Комисије је да разматра Извјештај и о заузетом ставу достави мишљење 

Представничком дому ПСБиХ.  

У расправи су учествовали: Ламија Козарић-Рахман, Јерко Иванковић Лијановић, Жељко 

Кузмановић и Славко Јовичић. 

Ламија Козарић-Рахман, у име Извозно-кредитне агенције БиХ, истакла је да је у току 2009. 

године Агенција имала губитак од 2,6 милиона КМ који је покривен из резерви и да се  у јуну 

путем ИПА фондова очекује техничка помоћ у износу од милион евра. Основна карактеристика 

пословања у 2009. години је недостатак средстава за све активности  ИГА-е,  због чега није  

могла одговорити на све захтјеве привреде. 

У 2010. години на терет ИГА-е и њеног раније акумулираног капитала реализована је дата 

гаранција фирми „Панефин“ из Српца у износу од 3.300.000 евра, што је још више отежало и 

ограничило пословање. ИГА посједује хипотекарне гаранције над имовином ове фирме  и 

учиниће све да ова средства буду враћена из редовног пословања  „Панефина“.  

Након расправе, Комисија је са шест гласова „за“ и једним гласом „уздржан“  прихватила 

Извјештај о раду Управног одбора Извозно-кредитне  агенције Босне и Херцеговине за 

2009. годину и предложиће Представничком  дому  ПСБиХ  његово усвајање. 

 Ад. – 3. Текућа питања  

а)     Предлог  Комисије Колегијуму  Представничког дома за обустављање законодавног 

        поступка   о предлозима закона о измјенама Закона о царинској тарифи БиХ из 2007.  

 

У  уводним напоменама предсједавајући Комисије Славко Јовичић рекао је да су Комисија за 

спољну трговину и царине, 20.07.2007.  године,  a Савјет министара БиХ, 22. 08. 2007. године, 

доставили Представничком дому на разматрање Предлог закона о измјенама  закон о царинској 

тарифи Босне и Херцеговине и да их је Представнички дом усвојио 27. 09. 2007. године у 

првом читању. У амандманској фази Комисија је покушала са предлагачем, Савјетом министра 

БиХ, пронаћи начин да се два предлога закона усагласе, те је 15.11.2007. године амандмане на 

Предлог закона Савјета министара БиХ  доставила Управном одборун УИОБиХ на одобрење. 

Предсједавајући УО дописом брoj: 02-18-57-5/07 од 15. јануара 2008. године обавијестио  је 

Комисију о закључку са 85. сједнице УО да не одобрава амандмане на Закон  предлагача 

Савјета министара БиХ, а амандмане је одбио и Савјет министара БиХ позивајући се на 

закључак Управни одбор УИОБиХ. 

Истакао је и чињеницу да је након усвајања оба предлога закона у првом читању дошло до 

примјене  Споразума о измјени и приступању Централноевропском споразуму о слободној 

трговини (ЦЕФТА 2006), од 22. 11. 2007. године, и Привременог споразума о трговини и 

трговинским питањима између Европске уније и Босне и Херцеговине, од 01. 07. 2008. године, 

што је такође разлог да Комисија предложи обустављање даљег поступка о предлозима закона 

о измјенама царинске тарифе Босне и Херцеговине из 2007. године, јер није сврсисходан 

наставак даљег разматрања. 
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У расправи су учествовали: Шефика Тутунџић, Мехмед Суљкановић, Шемсудин Мехмедовић и 

Славко Јовичић. 

Након расправе, Комисија је једногласно закључила да предложи Колегијуму Представничког 

дома да размотри могућност обустављања даљег законодавног поступка о предлозима закона о 

царинској тарифи Босне и Херцеговине из 2007. године из наведених разлога. 

 б)  Упознавање са представком Ветеринарске коморе ФБиХ, број:01/3-50-1-3- 533/10  

      од 14. 04. 2010. године,  упућене Комисији у вези са досљедном примјеном одредаба 

      Закона о ветеринарству Босне и Херцеговине 

 

Предсједавајући Комисије упознао је присутне са представком Ветеринарске коморе 

Федерације Босне и Херцеговине која је упућена Комисији с молбом за посредовање у 

јединственој идентификацији животиња коју треба да обавља Агенција за означавање 

животиња Босне и Херцеговине. Недосљедна примјене одредаба Закона о ветеринарству Босне 

и Херцеговине може се штетно одразити на међународне обавезе које је преузела БиХ, и на 

односе са међународним трговинским институцијама. 

 

У расправи су учествовали: Дарко Чобанов, Шемсудин Мехмедовић, Мехмед Суљкановић и 

Славко Јовичић. 

 

Дарко Чобанов, у име Канцеларије за ветеринарство  БиХ, упознао је присутне  са 

Информацијом о статусу, легалитету и легитимитету рада Ветеринарске коморе Федерације 

БиХ, Федералног министарства пољопривреде, водопривреде и шумарства - Сарајево. Истакао 

је да је Агенције за означавање животиња БиХ успостављена Одлуком Савјета министара БиХ, 

крајем 2002. године, са сједиштем у Бањој Луци,  и у саставу је Канцеларије за ветеринарство 

БиХ. Јединствени систем за означавање животиња успостављен је само за говеда и регулисан 

правилником усвојеним крајем 2009. године, а означавање осталих животиња, тј. оваца, свиња, 

коза  биће у примјени када систем буде функционалан, а највјероватније од 01. 01. 2011. 

године.  

 

У расправи је указано на  инертност рада Агенције, која ни након седам година, што је 

недопустиво дуг период, није завршила посао обиљежавања и регистрације осталих животиња.  

 

Након расправе о наводима из представке Комисија је једногласно з а к љ у ч и л а да  

Канцеларија за ветеринарство БиХ  сачини и достави Комисији информацију са доказима и 

чињеницама у вези с наводима из представке. Комисија ће након пријема информације поново 

разматрати представку  као тачку дневног реда. На сједницу  Комисије  биће позвани 

представници Канцеларије за ветеринарство БиХ, Агенције за означавање животиња БиХ и  

ветеринарских комора ентитета и надлежног органа Брчко Дистрикта БиХ.  

 

Сједница је завршена у 13.30 часова. 

 

 

 

     Секретар Комисије                                                                   Предсједавајући Комисије            

      Емира Чешљар                                                                              Славко Јовичић 

 


